

不容易 俄美首脑巴黎简短交谈

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京11日说，当天在法国首都巴黎参加第一次世界大战结束百年纪念活动期间，他与美国总统唐纳德·特朗普作简短而良好的交谈。

克里姆林宫说，普京和特朗普没有谈及《中导条约》。普京说，希望与美方就这一军备控制条约恢复全面磋商。

一战结束百年纪念仪式在凯旋门附近举行。法新社报道，普京是最后一名抵达现场的外国领导人。

走向观礼台第一排的位置时，普京微笑着与特朗普握手，朝对方竖起大拇指，轻轻拍了拍他的肩膀。

国际媒体先前报道，俄美首脑有意借助这一多边活动举行双边会晤。只是，美国国会中期选举投票日前一天，特朗普说，“可能不会”与普京会晤。俄方稍后说，两人“肯定”会见面，可能只是边走边谈。

普京11日早些时候接受俄罗斯电视台专访时证实，他和特朗普不作双边会晤，是为了避免抢东道主、法国总统埃马纽埃尔·马克龙的风头。“我们同意不打乱主办方的工作日程，应他们要求将不组织任何会晤。”

普京和特朗普曾数次在多边场合会晤，今年7月16日在芬兰首都赫尔辛基首次正式会晤。

特朗普在赫尔辛基会晤后的联合记者会上否认美国情报部门所作结论，即所谓俄罗斯“干预”美国2016年总统选举，在国内触发舆论风暴。特朗普次日改口，说那是口误。

按照俄罗斯媒体的说法，为了防止普京和特朗普“抢头条”，法方对当天爱丽舍宫工作午餐的座位安排做了“手脚”。

俄罗斯卫星通讯社以俄方代表团成员为消息源报道，普京和特朗普原本应分别坐在马克龙两侧，法方调整座位安排，让两人隔着桌子相对而坐，难以交谈。坐在普京身边的是欧洲联盟委员会主席让-克洛德·容克和联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯。

尽管如此，俄罗斯记者当天晚些时候问普京是否有机会与特朗普交谈，普京说“是”，谈得“还行”。据爱丽舍宫和美国白宫消息，马克龙、特朗普、普京和德国总理安格拉·默克尔共进午餐时广泛讨论多个议题，包括涉及叙利亚、伊朗、沙特阿拉伯等国的中东局势和朝鲜半岛事务。

虽然在巴黎没能“单聊”，普京和特朗普有望11月底12月初在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行的二十国集团领导人会议期间会晤。



俄罗斯总统弗拉基米尔·普京11日说，当天在法国首都巴黎参加第一次世界大战结束百年纪念活动期间，他与美国总统唐纳德·特朗普作简短而良好的交谈。
新华社发

普京的新闻秘书德米特里·佩斯科夫11日说，俄美尚未就两人在布宜诺斯艾利斯峰会期间会晤达成“具体协议”。美方条件不断变化，俄方或许会作出调整，“我们无法确认任何事”。

他说，俄美首脑会晤筹备工作不断推迟，加大两国关系的“互信赤字”。

佩斯科夫告诉俄罗斯国际文传电讯社，普京和特朗普在巴黎的简短交谈没有涉及《中导条约》。

外界原本期待普京和特朗普在巴黎商讨《中导条约》事宜。特朗普上月指认俄罗斯长期

违反条约，认定条约限制美方研发新武器，宣布美国将退出这一“冷战”时期达成的军控条约。

就《中导条约》，普京接受俄媒体专访时说，希望与美方恢复全面磋商。

普京说，“不管怎么说，我们准备对话，要退出《中导条约》的不是我们”，而且美俄双方都致力于恢复对话。他说，在高级别或最高级别对话之外，“更重要的是专家级别对话”，“希望能恢复全面磋商”。

《中导条约》全称《苏联和美国消除两国中程和中短程导弹条约》，上世纪80年代由苏美

两国领导人签署，规定双方不再保有、生产或试验射程在500公里至5500公里的陆基巡航导弹和弹道导弹。

普京还希望能与北大西洋公约组织对话化解军事演习引发的争议。他说，总体上，俄方“冷静对待”北约在俄边境附近军演，已尽力避免在北约成员国边境附近举行大规模演习。“我们最近的大型演习都在(俄罗斯)东部，距北约成员国边境数千公里。”

普京说，希望与北约保持对话，期待这种对话发挥积极作用。

驻韩美军新司令访韩朝共同警备区

驻韩美军新任司令罗伯特·艾布拉姆斯11日进入板门店韩朝共同警备区，说驻韩美军支持韩国和朝鲜继续履行《板门店宣言》军事领域履行协议》，以缓解朝鲜半岛紧张局势。

艾布拉姆斯本月8日出任驻韩美军司令，接替到期离任的文森特·布鲁克斯，同时兼任美国主导的“联合国军司令部”司令和韩美联军司令。

他11日与韩国联合参谋本部议长朴汉基一同前往板门店共同警备区。艾布拉姆斯说，他这次访问是为了展示驻韩美军支持韩朝继续履行“9·19军事协议”。

韩朝领导人9月19日平壤会晤期间，韩朝

军方签署《板门店宣言》军事领域履行协议》、即“9·19军事协议”，作为《9月平壤共同宣言》的附属协议。按照协议，双方将采取实质性措施，消除朝鲜半岛战争威胁，终结包括非武装地带区域在内的军事敌对关系，把朝鲜半岛建设成“永久的和平地带”。

协议同时提出共同警备区内“非武装化”目标。共同警备区在地图上呈类圆形，以朝鲜战争军事停战委员会主会场等建筑为中心，方圆大约800米，半岛军事分界线从中穿过。警备区距韩国首都首尔大约一个小时车程。

韩国国防部上月25日证实，韩朝双方军事

部门与“联合国军司令部”已从板门店共同警备区撤出枪支、弹药等武器装备以及哨所和军人。

韩国媒体解读，这意味着板门店共同警备区“实现解除武装”。

艾布拉姆斯上任之际，正值驻韩美军费用谈判进入关键阶段。韩国外交部说，韩美两国定于13日在美国夏威夷举行第九轮军费谈判，希望能在为期4天的谈判中达成协议。

美国1953年以来一直在韩国派驻军队，现有驻军规模大约2.85万人，韩方从20世纪90年代开始分摊驻军费用。韩美自1991年起先后签署9份驻韩美军费用分摊协定，第9份协定定于

2018年年底到期。双方正在谈判签署第10份费用分摊协定，确定2019年起的费用分摊比例。

韩方原本希望能在10月底以前与美方谈妥，给国会批准新协定以及其他流程留下足够时间，以便在旧协议到期时生效。由于双方前八轮谈判均无果而终，韩美一致认为新协定无法在年内生效。

按韩国媒体的说法，韩美谈判分歧主要在于美方“狮子大开口”。韩国最大在野党自由韩国党议员郑镇锡(音译)上月说，美方要价由今年的9600亿韩元(约合59.1亿元人民币)增至1.5万亿韩元(92.4亿元人民币)，增幅超过50%。

反对美军基地 日本冲绳新知事赴美游说

日本冲绳县知事玉城丹尼11日从东京羽田机场出发，开始就任后对美国的首次访问。

作为驻日美军之子，这名新知事着眼美国“草根”，试图借民间舆论带动美方转变对冲绳美军基地的态度。

玉城9月30日当选冲绳县知事，接替已故前任知事翁长雄志。他本月11日至12日访问美国最大城市纽约，13日至15日将访问首都华盛顿，直接向美方民众、政府官员和议员表达冲绳民众反对新建美军基地的心声。

玉城11日在纽约大学演讲时说，他在冲绳县知事选举中以明显优势战胜赞成新建基地的对手。冲绳六至七成民众反对填海造地、把美国海军陆战队普天间航空基地从宜野湾市区搬迁至名护市边野古地区，要求美军基地迁出冲绳。

他说，冲绳“不需要日美政府强推的新基地”。

冲绳《琉球新报》报道，自1972年美军向日本移交冲绳群岛管辖权以来，在玉城以前共有5任县知事19次访美。

大约140人参加玉城在纽约大学的演讲。现年48岁的美国摄影师塞思·格罗斯曼告诉日本共同社记者：“冲绳基地引发许多问题。美军最好把基地搬到别的地方。”

从明尼苏达州赶来的冲绳人岛直子说，玉城访美是第一步，“大多数美国人不知道冲绳面临的问题，我(对结果)不乐观”。

一名不愿公开姓名的美国国务院官员告诉《琉球新报》记者，在他看来，玉城当选得益于“他令人印象深刻的人生轨迹和对(已故)前知事翁长雄志的同情票”。除了从

翁长那里继承的反美军基地战术，玉城没有新招，因而状况不会发生变化。

另一名国务院官员更加直截了当：“我们对接的是日本政府”而非冲绳县政府。按照他的说法，美方将与日本政府一道推进现行搬迁计

划。

美国国防部长詹姆斯·马蒂斯10月19日与日本防卫大臣岩屋毅在新加坡会谈，再次确认搬至边野古地区是回避普天间基地潜在风险的唯一解决办法。

本版稿件均据新华社

万元月薪招募送餐员

辽沈晚报现在沈阳市和平区、沈河区、浑南地区开展美团送餐业务，急需送餐员200人。

待遇：

1、每单6元到8元。努力干月薪可达8000，废寝忘食，万元月薪很常见。

2、提供住宿，充电。

要求：

1、45岁以下，服从管理。

2、吃苦耐劳，无刑事犯罪记录。

电话：22536522 13700008116